

Erratum to: Improving NMR and MRI Sensitivity with *Parahydrogen*

Simon B. Duckett and Ryan E. Mewis

Erratum to: Top Curr Chem
DOI: 10.1007/128_2012_388

In Section 2.4 “*Heterogeneously Catalyzed Hydrogenation Reactions Involving Parahydrogen*” there is a sentence that reads:

“The first report of heterogeneously catalyzed liquid-phase hydrogenation of alkenes and alkynes was by Duckett and co-workers [38].”

The above sentence is wrong and it should read as:

“Duckett and co-workers have reported an example of heterogeneously catalyzed liquid-phase hydrogenation of alkenes and alkynes [38].”

The online version of the original chapter can be found under
DOI: 10.1007/128_2012_388
